

通达民意 服务生活

高水平建设现代化省域副中心城市 为群众创造高品质的幸福美好生活  
奋力书写中国式现代化南阳实践崭新篇章

## 南阳市七届人大二次会议胜利闭幕

朱是西发表讲话 王智慧等在主席台就座 张生起主持

余广东当选市七届人大常委会副主任

常晖当选市中级人民法院院长 谷永清当选市人民检察院检察长

大会公布 2024 年十大民生实事项目,一致通过六项决议



2月23日上午,南阳市第七届人民代表大会第二次会议在南阳人民会堂胜利闭幕。全媒体记者 崔培林 张峰 摄

本报讯(全媒体记者 陈琰炜)踔厉奋发新征程,笃行实干向未来。2月23日上午,南阳市第七届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,在南阳人民会堂胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席朱是西、金浩、张生起、李永、高贤信、王黎生、周天龙、裴其林、贾松啸、王兵、余广东、李甲坤、庞震凤、刘荣阁、全新明、李长江、莫中厚、刘中青在主席台执行主席席就座。张生起主持会议。

王智慧、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军、党全生在主席台就座。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议应到代表640名,实到代表622名,符合法定人数。

会议公布了南阳市2024年十大民生实事项目。

会议依次表决通过了南阳市第七届人民代表大会第二次会议关于政府工作报告的决议、关于南阳市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议、关于南阳市2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于南阳市人大常委会工作报告的决议、关于南阳市中级人民法院工作报告的决议、关于南阳市人民检察院

工作报告的决议。

会议表彰了2023年度优秀市人大代表建议和代表建议办理先进单位和个人。

朱是西向大会的圆满成功、向新当选的各位同志,表示热烈祝贺,向全市各级人大组织和广大人大代表为建强副中心贡献的智慧和力量,表示衷心感谢。

朱是西强调,2024年,是现代化副中心城市持续突破的关键一年。全市广大党员干部要认真践行“政治力强、观念先进、行动迅速、善作善成、勇争第一、廉政为民”的行为准则,统一思想、坚定信心、狠抓

落实,确保全面完成年度各项目标任务。

——紧盯目标抓落实。目标已定,是党中央、省委工作要求在南阳的具体化,是向党和人民作出的庄严承诺,是必须完成的政治任务。全市广大党员干部要率先垂范、以身作则,进一步增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,大力弘扬“四敢”精神、践行“四个极限”,锚定目标不懈怠、咬定青山不放松,高效完成全年各项目标任务,以实际行动和优异实绩实效捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。

(下转 02 版)